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P1)

Un panel esta sujeto por un mastil horizontal, segun el esquema de la figura. Teniendo en cuenta el

peso propio del panel, el peso propio del mastil y la accién del viento, hallar las tensiones maximas en
el empotramiento del mastil a la pared.

Datos: Peso propio del panel P1=90 kp

Dimensiones 80-200 cm
Diametro del mastil D =15 cm
Empuje del viento f=80 ke/m’
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(Peso propio del mastil de acero: P, =7850 kp,-"m3 -6m- w015 832kp)
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Problema 2. Figura 1
Para el estado de esfuerzos indicado en la
figura 2a,
a) Calcule los esfuerzos principales y 12 ksi
dibuje el circulo de Mohr. —l
b) Utilizando este circulo determine los
esfuerzos en un elemento orientado a 30° "» ik
en sentido antihorario, como se muestra .
en la figura 2b. ——— i
¢) Nuevamente utilizando el circulo de
Mohr, determine en qué plano(s) el
esfuerzo normal es nulo.
Figura 2a Figura 2b

P3) Determine la dimension (radio) del
enganche para carros vehiculares dadas
las condiciones de carga mostradas en
la figura. Para eso se les recomienda
calcular los esfuerzos principales en 00Ky
los puntos A v B v luego obtener el / '
valor del radio que permita que el
enganche no se deforme plasticamente.
i = 4500 [ 2]
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